БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ ӨФӨ КАЛАЊЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

жарар постановление «23» ноябрь 2018 й. № 1816 «23» ноября 2018 г.

О подготовке проекта о внесении изменения Правила R землепользования И застройки Уфа городского округа город Башкортостан, Республики утверждённые решением Совета городского Уфа округа город Республики Башкортостан OT 22 августа 2008 года № 7/4

В соответствии со статьями 31, 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 30 марта 2017 года № 378 «Об утверждении положения о Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан», с учетом протоколов заседаний Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 20 апреля 2018 года № 46, от 30 мая 2018 года № 48 и заключений Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан,

ПОСТАНОВЛЯЮ

- 1. Поручить Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее Комиссия) в течение пяти рабочих дней со дня принятия настоящего постановления подготовить проект внесения изменения в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 2. Поручить Главному управлению архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:

- осуществить проверку подготовленного Комиссией проекта о внесении изменения в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- направить материалы главе городского округа город Уфа Республики Башкортостан для принятия решения о назначении общественных обсуждений о внесении изменения в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан в соответствии с требованиями действующего законодательства.
- 3. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить в течение десяти дней с момента подписания настоящее постановление в газету «Вечерняя Уфа» для опубликования в полном объеме.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в соответствии с функциями по исполнению возложенных полномочий.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



У.М.Мустафин